

ATAC S.P.A.

Azienda per la mobilità del comune di Roma

www.atac.roma.it

Sede Legale: Via Prenestina, 45 Roma

Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006

AVVISO DI RETTIFICA n. 1 - BANDO DI GARA n. 82/2018

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE.

I.1) Denominazione, indirizzi e punti di contatto. Denominazione ufficiale: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45. Città: Roma. Codice postale: 00176. Paese: Italia. Telefono: +39064695.4132 Fax +39064695.4553 Indirizzo internet: www.atac.roma.it. Indirizzi email: patrizia.avantario@atac.roma.it

Codice NUTS: ITE43

Indirizzi internet:

Indirizzo principale: <http://www.atac.roma.it>

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO.

II.1) Entità dell'appalto. II.1.1.) Denominazione conferita all'appalto dall'ente aggiudicatore: Bando di gara n. 82/2018 – Accordo Quadro relativo al servizio di stacco e riattacco in vettura e revisione motori termici Iribus Cursor 8 CNG tipo F2BE0642A.

II.1.2) Codice CPV principale: 34311000

II.1.3) Tipo di appalto: Servizio

II.1.4) Breve descrizione: servizio di stacco e riattacco in vettura e revisione motori termici Iribus Cursor 8 CNG tipo F2BE0642A.

SEZIONE VI: Altre Informazioni VI.5) Data di spedizione del presente avviso: VI.6 Riferimento dell'avviso originario:

avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED e Sender: ENOTICES

Login per clienti TED e Sender: anselmo10

Numero di riferimento dell'avviso: 2018/093103

Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 120-274686

GURI V Serie Speciale n.75 del 29.06.2018

Data di spedizione dell'avviso originale: 25.06.2018

SEZIONE VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originario:

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione Anziché:

Data: 02.08.2018

Ora Locale: 12:00 leggi:

Data: **11.09.2018**

Ora locale: **12:00**

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte Anziché:

Data: 03.08.2018

Ora Locale: 10:00 leggi:

Data: **12.09.2018**

Ora locale: **10:00**

VII.2) Altre informazioni complementari:

Con riferimento al Capitolato Speciale ed al Disciplinare Tecnico, documenti complementari al bando, che disciplinano l'esecuzione dell'appalto, si evidenzia e specifica che sono state eseguite le seguenti rettifiche, in conformità alle previsioni dell'art. 22 del DGNC:

Nel CSA:

Art 2, SPECIFICHE PRELIMINARI: la documentazione richiesta non deve essere fornita in sede di gara ma in fase di avvio della commessa al DEC,

Art 5, DURATA E TERMINI DI CONSEGNA: i tempi per la conclusione del primo contratto applicativo sono stati indicati in 180 giorni lavorativi a partire da un motore revisionato già a terra.

Nel DT:

Art 2, SPECIFICHE PRELIMINARI: è stato evidenziato che non tutti i motori sono fuori servizio al momento dell'avvio della commessa. Inoltre l'assuntore dovrà lavorare preferibilmente presso i siti indicati e non tassativamente.

Art 3.3.8, COLLAUDO DEL MOTORE: non deve essere comprovata l'idoneità del banco prova motori in sede di gara. Inoltre i test al banco richiesti possono essere eseguiti entrambi con motore allestito.

Art 4, TEMPI DI ESECUZIONE: è stata eliminata la possibile contraddizione con i tempi definiti nel CSA

Art 5, GARANZIA: è stato rettificato il refuso sul chilometraggio relativo alla garanzia.

Si evidenzia altresì che sul Portale Acquisti ATAC sarà pubblicato il CSA ed il DT nuova versione corretto come sopra specificato.

VII.3) Data di spedizione del presente avviso in GUUE:26/07/2018

Atac S.p.A.
Il Responsabile Acquisti
Franco Middei

